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Καλησπέρα σε όλους και καλώς ήρθατε στην αποψινή συνάντηση για τη νέα σελήνη 

στον Υδροχόο. Μπορεί να εκπλήξει το γεγονός ότι, ενώ οι ευεργετικές επιρροές του Υδροχόου 

αρχίζουν να υπεισέρχονται στις ζωές μας, παρατηρούμε συγχρόνως πολύ έντονες αντιδράσεις 

απέναντι σ’ αυτές τις νέες ενέργειες. Αυτή η τάση φέρνει βέβαια μεγαλύτερη επίγνωση των 

εμποδίων που χρειάζεται να αντιμετωπίσουμε, ωστόσο συνεχίζουμε να προχωρούμε μπροστά 

γνωρίζοντας ότι η πρόοδος της ανθρωπότητας στην πνευματική Ατραπό οδηγεί σε μια 

περισσότερο φωτισμένη κατάσταση ελευθερίας. Πορευόμαστε προς μια πιο περιεκτική 

κατάσταση συνείδησης, στην οποία η μαγεία των ορθών σχέσεων θα αρχίσει να διαμορφώνεται 

σε όλο τον κόσμο, ακόμα κι αν φαίνεται σαν ένα μακρινό όνειρο για την ώρα. Η εποχή της 

ελευθερίας στην οποία τελικά θα περάσει η ανθρωπότητα θα είναι, ασφαλώς, και μια εποχή 

κοινωνικής ευθύνης – γιατί «ποτέ δεν υπάρχει ελευθερία από τον Νόμο της Υπηρεσίας» – στην 

πραγματικότητα, είναι μέσω της υπηρεσίας που βρίσκεται η αληθινή ελευθερία.  
 

Είναι λυπηρό το γεγονός ότι η πρώτη φάση της Υδροχοϊκής Εποχής, η οποία αποσκοπεί 

στην ενίσχυση αυτής της τάσης προς την απελευθέρωση, παρεμποδίζεται από αυταρχικά 

καθεστώτα που χρησιμοποιούν βία για να υποτάξουν τους λαούς στην πολιτική τους βούληση. 

Σε τέτοιες περιπτώσεις, η επιθυμία για ελευθερία αντικατοπτρίζεται στον αγώνα για τα βασικά 

ανθρώπινα δικαιώματα, καθώς η ψυχή του λαού εξεγείρεται ενάντια στις καταπιεστικές και 

περιοριστικές δυνάμεις. Βλέπουμε επίσης έθνη να αγωνίζονται ενάντια στην παρέμβαση 

ισχυρότερων εθνών, παράλληλα με την εμφάνιση ενός τύπου ανομίας στις διεθνείς σχέσεις. Ο 

Χάρτης των Ηνωμένων Εθνών περιφρονείται και υπονομεύεται συνεχώς – ένας χάρτης που 

καθιστά τα κράτη μέλη του υπεύθυνα για τη «διατήρηση της διεθνούς ειρήνης και ασφάλειας, 

την τήρηση του διεθνούς δικαίου, την επίτευξη «υψηλότερου βιοτικού επιπέδου» για τους 

πολίτες τους, την αντιμετώπιση «οικονομικών, κοινωνικών, υγειονομικών και συναφών 

προβλημάτων» και την προώθηση «του καθολικού σεβασμού και της τήρησης των ανθρωπίνων 

δικαιωμάτων και των θεμελιωδών ελευθεριών για όλους, χωρίς διάκριση φυλής, φύλου, 

γλώσσας ή θρησκείας».   
 

Σ’ αυτή την περίοδο της νέας σελήνης, υποστηρίζουμε τον Χάρτη των Ηνωμένων Εθνών, 

μαζί με τον νέο όμιλο των παγκόσμιων υπηρετών, που κι ο ίδιος αποτελεί μία εκδήλωση της 

αυξανόμενης ώθησης του Υδροχόου για υπηρεσία. Ο όμιλος ενδυναμώνεται από εκείνους «που 

εργάζονται όπως υποδεικνύει ο Υδροχόος» και οι οποίοι διαμορφώνουν το πλανητικό κέντρο 

καρδιάς ή την Πνευματική Ιεραρχία. Ο όμιλος των παγκόσμιων υπηρετών ενισχύεται από την 

ενέργεια της Πνευματικής Ιεραρχίας και από κοινού εργάζονται διαρκώς σε ενότητα συνείδησης 

για να πραγματώσουν «τη Δόξα του Ενός» στη Γη. Στόχος είναι να δημιουργηθεί ένας ενωμένος 

παγκόσμιος όμιλος, αφιερωμένος σ’ έναν ομόφωνο και ταυτόχρονο διαλογισμό πάνω στο έργο 

της προετοιμασίας για τη νέα τάξη και τον μετασχηματισμό του κόσμου, ώστε να αντανακλά 

καλύτερα το Θείο Σχέδιο, χωρίς όμως να επιδιώκεται ομοιομορφία και εκφραστική 

συμμόρφωση.  Μας υπενθυμίζεται ότι μεγάλο μέρος του έργου ήταν και θα παραμείνει καθαρά 

πρακτικό, ειδικά σε σχέση με την οικονομία και την πολιτική. Είναι δεδομένο ότι τα έθνη 

διαφέρουν σε επίπεδο κουλτούρας και παράδοσης, με διαφορετικούς τύπους διακυβέρνησης για 



τα διαφορετικά στάδια μιας συνειδητής εξέλιξης. Παρ’ όλα αυτά, μπορούν «ταυτόχρονα να 

επιτύχουν μια ενότητα σκοπού, βασισμένη σε μια γνήσια επιθυμία για την πραγματική ευημερία 

και πρόοδο όλων των ανθρώπων παντού στον κόσμο». (ΜΣΝΕ II, σ. 232) 
 

Οι καταστροφικές οικονομικές και πολιτικές δράσεις αποτελούν μείζον εμπόδιο για την 

επίλυση των παγκόσμιων προβλημάτων και αυτό που παρακολουθούμε σήμερα είναι η 

καταστροφή των κρυσταλλωμένων προτύπων εξουσίας στις διεθνείς σχέσεις. Είναι ξεκάθαρο 

ότι η τρέχουσα καταστροφή αυτών των μοτίβων σχέσης θα πρέπει να διαταραχτεί, έτσι ώστε να 

μπορέσουν αυτά να αναδιαμορφωθούν με πιο δίκαιο τρόπο για την πλειονότητα των 

αγωνιζόμενων χωρών. Ο συγγραφέας, Κεν Γουίλμπερ, ανέφερε κάποτε ότι μια υπεύθυνη 

παγκόσμια διακυβέρνηση μπορεί να επιτευχθεί μόνο όταν η εξέλιξη αντιμετωπιστεί ως 

συνεχόμενα επίπεδα πολυπλοκότητας, όπου κάθε επόμενο επίπεδο «υπερβαίνει, αναιρεί και 

περιλαμβάνει» το προηγούμενο. Αυτό αντανακλά εκείνο που διδάσκει η προαιώνια σοφία, ότι 

«το μεγαλύτερο περιλαμβάνει πάντα το μικρότερο». Είναι μια διαδικασία η οποία εμπεριέχει 

την εμφάνιση ενός μετασχηματιστικού επιπέδου που απαγκιστρώνεται από τους περιορισμούς 

του παρελθόντος, ανοίγοντας πρωτοφανείς δυνατότητες για το μέλλον.  Οι διδασκαλίες της 

προαιώνιας σοφίας δεν θα το θεωρούσαν αυτό τόσο πολύ ως πολυπλοκότητα, αλλά ως 

μεγαλύτερη απλότητα. Καθώς κάθε διαδοχικό επίπεδο «υπερβαίνει, αναιρεί και περιλαμβάνει», 

η απλότητα ενέχει την έννοια του «να αφήνεις πίσω» αυτό που δεν χρειάζεται πλέον. 
 

Αυτή η διαδικασία απλοποίησης και σύνθεσης απορροφά τις πολυπλοκότητες των 

κατώτερων επιπέδων σκέψης, συναισθήματος και δράσης. Μια ομαδική σκέψη αυτού του είδους 

στην παγκόσμια πολιτική θα ήταν ικανή να δημιουργήσει έναν πυρήνα έλξης απ’ όπου θα 

μπορούσαν να προκύψουν απλές και περισσότερο οικουμενικές λύσεις στα παγκόσμια 

προβλήματα. Η πρόκληση σήμερα έγκειται στο ότι η ανθρωπότητα έχει ένα ισχυρό και κτητικό 

σώμα επιθυμιών. Και ειδικά στη Δύση, ο συγκεκριμένος νους έχει αναπτυχθεί σε τέτοιο βαθμό 

που εμποδίζει την είσοδο του ανώτερου, πιο ενορατικού τύπου συνείδησης. Ο νους θα έπρεπε 

να αυξάνει τον ρυθμό της προόδου, αλλά αν είναι υπεραναπτυγμένος και δονείται με υπερβολική 

ένταση, γίνεται εσωστρεφής – ένας «κόσμος σε απομόνωση». Ο υπερδραστήριος νους αποτελεί 

φραγμό για την επίτευξη ελεύθερης πρόσβασης σε εκείνα τα επίπεδα όπου σχηματίζονται 

ανώτερες ομαδικές συνδέσεις.   
 

Για να κυριαρχήσει η μαγεία των ορθών σχέσεων στη Γη, πρέπει να δημιουργηθούν 

δίαυλοι επικοινωνίας σε ένα σταθερό, ζωτικό και μαγνητικό περιβάλλον. Αυτό το μαγνητικό 

περιβάλλον είναι που βοηθάμε να δημιουργηθεί μέσω της υπηρεσίας διαλογισμού κατά τη 

διάρκεια των περιόδων της πανσελήνου και της νέας σελήνης. Οι πνευματικοί ρυθμοί της 

πανσελήνου και της νέας σελήνης κάνουν το δυναμικό έργο των διαλογιζόμενων ομάδων όλο 

και πιο σταθερό και αποτελεσματικό κάθε φορά. Οι πνευματικές εντυπώσεις που επιδιώκουν 

την είσοδό τους στην ανθρώπινη συνείδηση διευκολύνονται από τη φωτεινή γέφυρα που 

ενισχύεται και γίνεται πιο λαμπερή με κάθε ομαδικό διαλογισμό που λαμβάνει χώρα εν ονόματι 

της υπηρεσίας στην ανθρωπότητα και τον κόσμο. Συνεπώς, κάθε πανσέληνος και νέα σελήνη 

μάς δίνει την ευκαιρία να προετοιμάσουμε περαιτέρω το πεδίο της μαγείας για την επικείμενη 

συνειδητοποίηση της «Δόξας του Ενός» από την ανθρωπότητα. 
 

Καθώς εργαζόμαστε στο κέντρο της συνείδησης του νέου ομίλου εξυπηρετητών του 

κόσμου, νιώθουμε ίσως ότι στον πυρήνα του έχει καταστεί κάτι μεγαλύτερο από ό,τι είχαμε 

αντιληφθεί προηγουμένως. Δεν είναι απλώς ένας όμιλος που προσελκύει και ακτινοβολεί την 

ενέργεια της Αγάπης, αλλά στην πραγματικότητα είναι ένα κέντρο ανθρώπινης συνείδησης στο 

οποίο αγκυροβολεί η ζωτική δύναμη της θειότητας. Αν αυτό το έχουμε κατά νου, καθώς 

προχωρούμε ομαδικά στον διαλογισμό μας εισπνέοντας την πνευματική ζωτική δύναμη της 

θειότητας και διανέμοντάς την στην ανθρωπότητα, είναι σίγουρο ότι θα φορτιστούμε αιθερικά 

και θα γίνουμε δυναμικά δεκτικοί στις ανώτερες εντυπώσεις του Θείου Σχεδίου για την 

ανθρωπότητα.     


